



钱宝运作,国脚张呈栋将加盟巴列卡诺 成为中国球员登陆西甲第一人,首秀或在南京

这一步 张呈栋要迈出去了

最近两场中超联赛,国脚张呈栋并未出现在北京国安的阵容中。据记者了解,这是由于张呈栋即将加盟西甲球队巴列卡诺。

据悉,张呈栋能成为中国球员登陆西甲的第一人,主要还是由巴列卡诺的主赞助商——南京钱宝公司一手操办。如果一切顺利,张呈栋的首秀将在南京上演。

现代快报记者 程玲林



张呈栋梦想成真



晚了一年 张呈栋即将登陆西甲

最近一年,张呈栋一直和西甲球队传出绯闻,这一次,他终于如愿以偿,即将登陆西甲赛场。据悉,他是以零租借费形式加盟西甲球队巴列卡诺,而负责此次转会的是巴列卡诺的主赞助商——南京钱宝公司。

一位消息人士告诉记者,早在去年上半年,南京钱宝公司就希望运作一名国内球员去他们赞助的西甲球队皇家社会或巴列卡诺踢球,当时巴列卡诺看中了张呈栋,主要是后者曾经在葡

萄牙和德国有过留洋的经历,但国安考虑到去年与恒大争夺冠军,所以当时并没有同意。今年,当钱宝公司再次与国安洽谈时,国安方面出现了松动,他们希望张呈栋先完成续约,然后再操作留洋事宜,而张呈栋也同意与国安续约两年。

张呈栋与国安完成续约后,钱宝公司立即与张呈栋草签了一个租借巴列卡诺的协议,这份租借合同期为1+1,若张呈栋在巴列卡诺第一年得到球队认可,那么第二年张呈栋仍可在西甲闯荡。为此,钱宝公司向巴列卡诺提供了不少于60万欧元的赞助款,但没有在合同中规定张

呈栋的上场时间,一切都需要张呈栋用实力说话。

500万年薪 首秀可能在南京上演

西甲作为欧洲五大联赛之一,是唯一在历史上没有出现中国球员身影的欧洲主流联赛。对于此次操作张呈栋登陆西甲,现代快报记者昨天电话采访了钱宝公司的相关负责人,据该负责人介绍:“操作张呈栋去西甲,是钱宝公司用另一种形式在帮助中国足球。为了不让球员和转出的俱乐部受到任何损失,一方面答应国安俱乐部续约张呈栋,

再以租借形式加盟巴列卡诺的要求;另一方面尽最大的可能保障张呈栋的利益,钱宝公司将负责张呈栋在西甲踢球的工资,具体年薪大约在500万元左右人民币。”

对于这次转会何时会官方宣布,以及张呈栋何时代表巴列卡诺出战的问题,该负责人说:“现在应该是在办理各种手续了,因为国安俱乐部那边已经没有问题了,所以这个流程将很快完成。如果一切顺利的话,7月29日,钱宝请巴列卡诺和皇家社会这两支西甲球队来南京五台山踢友谊赛时,张呈栋就可以代表巴列卡诺首秀了。”



劳埃德的吊射技惊四座

美国女足夺世界杯冠军 32岁的队长开场16分钟就上演帽子戏法 特别是中场吊射破门技惊四座

这一天

劳埃德 让世界疯狂

昨天上午,女足世界杯决赛,美国5:2大胜卫冕冠军日本,继1991年和1999年后第三次捧得金杯。

这是一个长达四年、跌宕起伏的故事的最高潮,主角只有一个——劳埃德。仅仅16分钟的时间,劳埃德不仅创造了女足世界杯决赛史上的第一个帽子戏法,还踢出了令男球员都顶礼膜拜的飞越半个球场的吊射。

在现场球迷还没顾上拆开薯片的包装,喝上一口冰爽的可乐时,难以置信的“进球接力”开始了。第3分钟,劳埃德左脚外脚背搓射破门。两分钟后,她右脚抢射破门。之后,队友建功。如果说这还不够“速度与激情”,第16分钟,32岁的美国队长踢出了让所有人嘴巴大张的一球:她在本方半场得球后,在中线位置,信心爆棚地起脚吊射,皮球飞过半个球场后,准确掉入日本大门。那时,比赛还剩74分钟,比分已是4:0,谁都知道,冠军已没有悬念。

劳埃德在加拿大的神奇,绝

不止这场决赛。从16强战的淘汰赛开始,到决赛登顶,劳埃德场场进球,并且打入的全是关键球,帮助美国一路击败了哥伦比亚、中国、德国和日本,她就像好莱坞大片中“孤胆英雄”,一人将每每陷入困境的美国女足带出重围。

球技出众,还有一颗“大心脏”,这便是劳埃德令对手战栗的地方。半决赛淘汰德国的“强强对话”,正是劳埃德在5万多名现场观众的注视下,从容将球打进,为美国打开晋级决赛的大门。在谈到为何总能在大场面从容应对时,劳埃德说:“我就在心里告诉自己,

我已经在训练中踢过100万次的了,我一定可以做到。”

凭借这种源自超自信的镇定,劳埃德已经很多次在决战时刻踢入决定性进球。2008年北京奥运会,她在加时赛一剑封喉,助美国夺冠。四年之后在伦敦,她包办两个进球,帮助美国2:1击败日本,卫冕奥运冠军。

“我训练和我生活,就是为了这些时刻。”回忆起难忘时刻,劳埃德平静地说:“我会在精神上做大量的准备,要确保我准备好了,要坚强、要自信,去面对每一种状况。”
据新华社

40岁的“大巴”决定退役,身体状况是主要原因 中国篮坛将彻底告别“三大中锋”时代

这一次 巴特尔要说再见了

巴特尔出道于北京男篮,在CBA赛场上给球迷们留下了太多美好的回忆。之后,“大巴”开赴美国加盟马刺,并拿到了NBA总冠军戒指。

结束了NBA生涯后,巴特尔回到北京,此后加盟新疆男篮。在新疆的六个赛季里,巴特尔三度带领球队夺得CBA亚军,但始终未能夺冠,不得不说是大巴职业生涯中最大的遗憾。之后,由于年龄原因,巴特尔已

经难以跟上CBA的高强度节奏,但是他并不愿意就此退役,面对媒体的质疑,他曾经这样说过:“我现在还能跑、还能打、还能统治一些东西,为什么要逼我退役呢?这个我想不通。”

不服老的巴特尔此后加盟了NBL球队陕西信达男篮,要知道,当时他已经39岁了。不过,由于陕西信达冲击CBA失败以及球队本身的变动,今年初巴特尔和球队终止了合同。但巴特尔

当时表示,自己仍将继续打球。可是半年多过去了,这一次“大巴”真的要和自己的球员时代挥手说再见了。据悉,巴特尔最近几次出现在媒体的视野里,身板日渐消瘦,年龄的增加和身体状况也许是阻止“大巴”继续前行的最大路障。

姚明早已退役,大郅上赛季也只出场一次,如今巴特尔决定退役,中国篮坛将彻底告别“三大中锋”时代。



巴特尔决定退役

昨天,据《北京青年报》报道,被称为中国“三大中锋”之一的著名篮球运动员巴特尔已经决定退役,退役仪式将在下个月举行。这个出生于1975年,如今已经40岁的“移动长城”终于要说再见了。
现代快报见习记者 王卫